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Όμιλοι
Mεσημβρινής
Zώνης
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Eνα σχολείο έχει ως βασικό του στόχο τη γνωστική 

ενδυνάμωση των μαθητών και μαθητριών του και τη διαμόρφωση 

ενός κώδικα αξιών που θα μπορέσει να συνδράμει στην 

κοινωνικοποίησή τους. Στο πλαίσιο της μεσημβρινής 

ζώνης επιδιώκεται η πλαισίωση των μαθητών και μαθητριών μας με 

προαιρετικές δραστηριότητες πολιτιστικού και αθλητικού χαρακτήρα 

που στόχο έχουν να διευρύνουν τους ορίζοντές τους και να 

συμβάλουν στην απόκτηση πολύμορφης παιδείας.
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Όμιλος Άθλησης
Τα προνήπια και τα νήπια παίζουν μίνι-τένις και μπάσκετ, 
αναρριχώνται στον ειδικά διαμορφωμένο τοίχο της αυλής 
του σχολείου μας και μαθαίνουν να συνεργάζονται και να 
αποκτούν άρτιο συντονισμό στην κίνησή τους.

Το σύστημα «Μουσικοκινητική Αγωγή Carl Orff», γνωστό και 
ως σύστημα Orff, είναι η πρώτη γνωριμία των παιδιών με τη 
μουσική. Αποτελείται από μία παγκοσμίως ολοκληρωμένη 
μουσικοπαιδαγωγική μέθοδο, που ως βάση έχει, οι 
μικροί μαθητές να ανακαλύψουν και να αναπτύξουν τις 
μουσικές τους δεξιότητες, μέσα από το ομαδικό παιχνίδι. 
Οι μαθητές γνωρίζουν τα μουσικά όργανα και το τραγούδι, 
χρησιμοποιώντας το σώμα και το μυαλό.

Εικαστικό Εργαστήρι – Messy Play
Στο εικαστικό εργαστήρι η αφετηρία μας είναι η εξερεύνηση… 
Αφουγκραζόμαστε τα ενδιαφέροντα και τις εμπειρίες των 
μαθητών και ανακαλύπτουμε τον κόσμο μέσω της άμεσης 
επαφής με τις πρώτες ύλες! Τα παιδιά έχουν ευκαιρίες να 
εξερευνήσουν και να πειραματιστούν με καλλιτεχνικά υλικά 
όπως μπογιά, χαρτί, πηλό και άλλα γνωστά ή μη υλικά!

Όμιλος Κολύμβησης
Η άθληση στο νερό είναι από τις πιο ευεργετικές 
δραστηριότητες που μπορεί να κάνει ένα παιδί. Με την 
παρουσία έμπειρων εκπαιδευτών τα παιδιά μαθαίνουν 
να κολυμπούν στην πισίνα με ηλεκτρόλυση άλατος της 
κολυμβητικής ακαδημίας Red Swim Academy βελτιώνοντας 
τις κινητικές τους δεξιότητες, την αντοχή τους και τον 
συντονισμό του σώματός τους!

Περιεχόμενα

Mουσικοκινητική αγωγή CARL ORFF 
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Εργαστήρι Κεραμικής 
Οι μικροί μαθητές γίνονται καλλιτέχνες 
καλλιεργώντας τη λεπτή κινητικότητά 
τους, πλάθοντας τον πηλό και μαθαίνοντας 
να αναγνωρίζουν και να εκφράζουν τα 
συναισθήματά τους. Με αυτό τον τρόπο 
ασκούνται στον συντονισμό των αισθήσεων 
της όρασης και της αφής, αναπτύσσοντας όλα 
τα κέντρα του εγκεφάλου τους και αποκτούν 
αυτοπεποίθηση καθώς γίνονται μικροί 
δημιουργοί.

Όμιλος Μαγειρικής
Ζαχαροπλαστικής
Μικροί μάγειροι και ζαχαροπλάστες έρχονται 
σε επαφή με τις πρώτες ύλες προετοιμασίας 
εδεσμάτων, καλλιεργώντας τη δημιουργικότητα 
και την παρατηρητικότητα μέσω της 
συνεργασίας. Τα παιδιά μαθαίνουν τη σημασία 
της υγιεινής διατροφής και της διατροφικής 
αξίας ποικίλων τροφών.

Θεατρικό Εργαστήρι 
Οι μαθητές αντλούν έμπνευση από παιδικά 
θεατρικά κείμενα και έρχονται σε επαφή με 
τους ρόλους και τους χαρακτήρες των ιστοριών 
μέσω της δραματοποίησης και της έκφρασης 
του σώματος. Μελετώντας τους ήρωες των 
έργων, οι «μικροί ηθοποιοί» χτίζουν βήμα-βήμα 
τον λόγο, την κίνηση και την έκφραση του κάθε 
ρόλου που καλούνται να υποδυθούν με σκοπό 
να βιώσουν τη δημιουργία μιας θεατρικής 
παράστασης.

Όμιλος Ρυθμικής
Η ρυθμική γυμναστική βοηθά τα μικρά 
παιδιά να αποκτήσουν τις βάσεις μιας 
καλής σωματοδόμησης (ευλυγισία, δύναμη, 
αλτικότητα) βελτιώνοντας παράλληλα τη φυσική 
τους κατάσταση. Μέσα από το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα γυμνάζονται και καλλιεργούν την 
αυτοπεποίθησή τους.
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Όμιλος Ρομποτικής
Ο Όμιλος Ρομποτικής δίνει τη δυνατότητα 
στους μικρούς μαθητές να έρθουν σε επαφή 
με τις νέες τεχνολογίες κάνοντας σωστή χρήση 
των ηλεκτρονικών υπολογιστών. Τα παιδιά 
ασχολούνται με την εκπαιδευτική ρομποτική 
χρησιμοποιώντας τη μέλισσα Bee-Bot, πακέτα 
LEGO και άλλα προγραμματιζόμενα ρομπότ.

Ωδείο
Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου μας έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ένα μουσικό όργανο που 
τους αρέσει στο πλαίσιο του προγράμματος που προσφέρει το Ωδείο της Σχολής. Τα προσφερόμενα 
μουσικά όργανα είναι το πιάνο και η κιθάρα. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται ατομικά (2 φορές την 
εβδομάδα) και κάθε μάθημα διαρκεί 30 λεπτά.

Όμιλος Ζίου Ζίτσου
Προσχολική και σχολική αυτοάμυνα με εφαρμοσμένες τεχνικές Ζίου Ζίτσου. 
Τα παιδιά αποκτούν αίσθηση του χώρου, μαθαίνουν να προστατεύουν 
τον εαυτό τους από κάποια ανεπιθύμητη πτώση που θα οδηγούσε σε έναν 
ενδεχόμενο τραυματισμό και αποκτούν αυτοπεποίθηση και πειθαρχία.



8

Μελέτη Ελληνικού Προγράμματος
Οι μαθητές προετοιμάζουν τις γραπτές εργασίες της επόμενης ημέρας. Ο βαθμός ολοκλήρωσης των 
μαθημάτων εξαρτάται από τον όγκο της δουλειάς που έχει δοθεί για το σπίτι, αλλά και από τον ρυθμό 
εργασίας του κάθε παιδιού. Επιπλέον, γίνεται επίλυση αποριών από δασκάλους της Σχολής μας με 
στόχο την εμπέδωση της ύλης.

Ρομποτική
Τα παιδιά μαθαίνουν τις έννοιες του STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική, Μαθηματικά) με τον πιο 
ελκυστικό τρόπο! Ο όμιλος ρομποτικής περιλαμβάνει μια μεγάλη ποικιλία από ρομπότ και τεχνολογικό 
εξοπλισμό, συνδυάζοντάς τα με προγραμματισμό. Σκοπός του ομίλου είναι να μετατρέψει τους 
μαθητές σε «μικρούς επιστήμονες» που ερευνούν έννοιες διάφορων επιστημών αλλά και καθημερινά 
προβλήματα σχεδιάζοντας τις δικές τους λύσεις.

Όμιλος Εμπέδωσης Γαλλικής Γλώσσας
Στόχος των τμημάτων Εμπέδωσης της Γαλλικής Γλώσσας είναι η βαθύτερη κατανόηση και η εμπέδωση 
της διδαχθείσας ύλης, η επίλυση αποριών και η εξάσκηση των μαθητών με επιπλέον ασκήσεις στην 
ύλη που έχουν διδαχθεί στο πρωινό πρόγραμμα. Οι διδάσκοντες στα τμήματα αυτά είναι έμπειροι 
καθηγητές/καθηγήτριες γαλλικής γλώσσας.

Όμιλος Εμπέδωσης 
Αγγλικής Γλώσσας
Στόχος των τμημάτων Εμπέδωσης της Αγγλικής 
Γλώσσας είναι η βαθύτερη κατανόηση και η 
εμπέδωση της διδαχθείσας ύλης, η επίλυση 
αποριών και η εξάσκηση των μαθητών με 
επιπλέον ασκήσεις στην ύλη που έχουν διδαχθεί 
στο πρωινό πρόγραμμα. Οι διδάσκοντες στα 
τμήματα αυτά είναι έμπειροι καθηγητές/
καθηγήτριες αγγλικής γλώσσας

Όμιλος Εκμάθησης Κινεζικής Γλώσσας 
Ο όμιλος Κινεζικής Γλώσσας παρέχει μια μοναδική εμπειρία στους μαθητές και στις μαθήτριες καθώς 
τους διδάσκει μια γλώσσα που μιλιέται από ένα δισεκατομμύριο ανθρώπους, της οποίας η ζήτηση 
στον επιχειρηματικό τομέα αυξάνεται με εξαιρετικά γρήγορους ρυθμούς. Οι μαθητές ξεκινούν ως 
αρχάριοι με σκοπό την απόκτηση των πτυχίων HSK.
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Ρητορική
Στον όμιλο αυτό οι μαθητές εμβαθύνουν σε δεξιότητες λεκτικής, μη λεκτικής και γραπτής 
αλληλεπίδρασης, μαθαίνουν να εκφράζονται σωστότερα και ευστοχότερα με την αξιοποίηση λογικών 
επιχειρημάτων. Ακόμα, αυτοσχεδιάζουν μέσα από ομαδικές δραστηριότητες και δημιουργική γραφή.

Χορωδία
Βασικός στόχος του ομίλου είναι να ασκήσει 
τους μαθητές στην ικανότητα ορθής 
άρθρωσης και τοποθέτησης της φωνής τους. 
Ο φωνητικός συντονισμός τους με τη βοήθεια 
του μαέστρου της χορωδίας τους καλλιεργεί 
την αυτοπειθαρχία και το ομαδικό πνεύμα.
Ο όμιλος της χορωδίας προσφέρεται δωρεάν 
από τη Σχολή. Η χορωδία εμφανίζεται σε 
σχολικές γιορτές, σε εθνικές επετείους και 
λαμβάνει μέρος σε διαγωνισμούς χορωδιών 
και φεστιβάλ.

Αισθητική Αγωγή 
Ο συγκεκριμένος όμιλος χωρίζεται σε δυο μέρη εβδομαδιαίως: Ζωγραφική/Κεραμική. Οι μαθητές 
έχουν τη δυνατότητα να εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους, να εξωτερικεύσουν τον εσωτερικό 
τους κόσμο και την ελευθερία να πειραματιστούν. Τα οφέλη στην ανάπτυξη των παιδιών είναι ότι 
αντιλαμβάνονται ότι η πραγματικότητα είναι πολυδιάστατη. Με αυτό τον τρόπο μαθαίνουν να 
αποδέχονται το διαφορετικό, αναπτύσσουν ενσυναίσθηση, αυξάνουν την παρατηρητικότητα, την 
έμπνευση και την κριτική τους σκέψη. Ταυτόχρονα, συγχρονίζουν τις αισθήσεις τους (όραση, αφή), 
εξασκούν τη λεπτή κινητικότητα, τον συντονισμό κινήσεων, αναπτύσσουν την αίσθηση του χώρου 
(χωρική αντίληψη), δεξιότητες που έχουν άμεση σχέση με την ανάπτυξη όλων των κέντρων του 
εγκεφάλου τους.

Σκάκι
Ένα κορυφαίο πνευματικό άθλημα!
Με βάση επιστημονικές μελέτες το σκάκι έχει 
πολλαπλά οφέλη κυρίως για τις ηλικίες 6 – 12 
ετών. Οι μαθητές μαθαίνουν στρατηγικές, 
αντιλαμβάνονται την αξία της συνεργασίας 
και συμμετέχουν σε ατομικά/ομαδικά 
πρωταθλήματα.
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Ωδείο
Οι μαθητές της Σχολής μας έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ένα μουσικό όργανο που τους αρέσει. 
Τα προσφερόμενα μουσικά όργανα είναι το πιάνο, η κιθάρα, το βιολί, τα ντραμς και το φλάουτο/
φλογέρα. Τα μαθήματα περιλαμβάνουν εβδομαδιαίως το ατομικό μάθημα οργάνου και το ομαδικό 
μάθημα θεωρίας. Στο ατομικό μάθημα διάρκειας 40 λεπτών, ο μαθητής καθοδηγείται από τον 
δάσκαλο, ώστε να αποκτήσει τις απαραίτητες βάσεις. Στο ομαδικό μάθημα (θεωρία) διάρκειας 1 ώρας, 
οι μαθητές χωρίζονται σε ολιγομελή τμήματα ανάλογα με το επίπεδό τους.

Όμιλος Χάντμπολ
Ο Όμιλος Χάντμπολ επικεντρώνεται στην 
ανάπτυξη της ταχύτητας αντίδρασης, της 
αποφασιστικότητας και της στρατηγικής σκέψης 
μέσα από ένα δυναμικό ομαδικό άθλημα. Οι 
μαθητές και οι μαθήτριες εξασκούνται σε 
κινήσεις με τη μπάλα, σε αλλαγές κατεύθυνσης  
και σε απλές αγωνιστικές τακτικές, καλλιεργώντας 
παράλληλα την υπευθυνότητα και την επιμονή.

Βόλεϊ
Στον Όμιλο Βόλεϊ οι μαθητές και οι μαθήτριες γνωρίζουν ένα άθλημα που βασίζεται στον ρυθμό, την 
ακρίβεια και τη συνεργασία. Μέσα από βιωματικές δραστηριότητες και ομαδικό παιχνίδι, τα παιδιά 
μαθαίνουν να συντονίζουν τις κινήσεις τους, να επικοινωνούν αποτελεσματικά και να συμμετέχουν 
ενεργά σε κοινές προσπάθειες. Η ενασχόληση με την πετοσφαίριση συμβάλλει στην ενίσχυση της 
φυσικής κατάστασης και στη διαμόρφωση θετικής αθλητικής κουλτούρας.

Όμιλος Μαγειρικής – Ζαχαροπλαστικής
Ο Όμιλος Μαγειρικής έχει ως στόχο να εισάγει τα παιδιά στον κόσμο της γαστρονομίας μέσα από 
απλές, δημιουργικές και ασφαλείς δραστηριότητες. Οι μαθητές θα γνωρίσουν βασικά υλικά και 
εύκολες συνταγές, θα μάθουν να ακολουθούν οδηγίες και να συνεργάζονται, ενώ παράλληλα 
θα καλλιεργήσουν θετικές στάσεις απέναντι στην υγιεινή διατροφή. Μέσα σε ένα ευχάριστο και 
υποστηρικτικό περιβάλλον, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να δημιουργούν, να πειραματίζονται 
και να αναπτύσσουν δεξιότητες συνεργασίας, υπευθυνότητας και δημιουργικής έκφρασης.
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Όμιλος Άθλησης
Οι μαθητές της Α’ τάξης μέσα από ομαδικά 
παιχνίδια και υπό την εποπτεία και καθοδήγηση 
του καθηγητή Φυσικής Αγωγής ασχολούνται 
με τα αθλήματα του μίνι τένις και της 
καλαθοσφαίρισης. Σκοπός είναι οι μαθητές 
να μάθουν τον τρόπο λειτουργίας αλλά και 
τους κανονισμούς κάθε αθλήματος μέσα από 
παιχνίδια που ενισχύουν τη συνεργασία τους. 
Φυσική συνέχεια του ομίλου άθλησης αποτελεί 
ο όμιλος Μπάσκετ για μαθητές Β’- Στ’ Δημοτικού.

Μπάσκετ 
Το μπάσκετ λειτουργεί ως φυσική συνέχεια 
του ομίλου άθλησης. Εκτός από τη σημαντική 
βελτίωση της φυσικής κατάστασης των μαθητών 
μέσα από την εκμάθηση τεχνικών (χειρισμός 
της μπάλας, σουτ, πάσα), συμβάλλει και στην 
καλλιέργεια της κοινωνικοποίησής τους. 
Προάγει το ομαδικό πνεύμα, ενώ παράλληλα 
ενισχύει την αυτοπεποίθηση των μαθητών μας.

Ρυθµική - Ενόργανη
Η Ρυθμική – Ενόργανη γυμναστική δίνει μια εξαιρετική ευκαιρία στους μαθητές να έρθουν σε επαφή 
και να ολοκληρώσουν έναν κύκλο βασικής σωματοδόμησης (ευλυγισία, δύναμη, αλτικότητα) αλλά 
και τεχνικής, βελτιώνοντας παράλληλα τη φυσική τους κατάσταση. Μέσα από το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα γυμνάζονται, καλλιεργούν την αυτοπεποίθηση και αναπτύσσουν ευγενή άμιλλα.

Ζίου Ζίτσου
Στο πρόγραμμα αυτό τα παιδιά μαθαίνουν τις βασικές κινήσεις αυτοάμυνας και ταυτοχρόνως 
μαθαίνουν να συγκεντρώνονται, να λειτουργούν μέσα στις ομάδες, να πειθαρχούν, να εκτονώνονται 
και εν τέλει να λειτουργούν με δυναμισμό αλλά και έλεγχο μέσα στα παιδικά πλαίσια συμπεριφορών.



12

Όμιλος Ιστιοπλοΐας
Η πόλη μας, ο Πειραιάς, είναι συνυφασμένη 
με τη θάλασσα και τα αθλήματά της. Η Σχολή 
μας σε συνεργασία με τον ιστορικό ιστιοπλοϊκό 
όμιλο Ν.Ο.Ε. προσφέρει στους μαθητές μας 
αυτή τη μοναδική εμπειρία γνωριμίας με την 
ιστιοπλοΐα στην οποία έχουν παράδοση οι 
Έλληνες. Τα παιδιά μαθαίνουν να ναυσιπλοούν 
αξιοποιώντας τον άνεμο καλλιεργώντας την 
αντίληψή τους και ασκώντας όλο το σώμα τους. 
Βασική προϋπόθεση να ξέρουμε κολύμπι, και … 
όρτσα τα πανιά!

Θεατρικός Όμιλος
Ένα δημιουργικό ταξίδι στον κόσμο της 
τέχνης, της συνεργατικής έκφρασης και 
της ενσυναίσθησης. Μέσα από τη θεατρική 
παιδεία, οι μαθητές μας έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τον εαυτό τους και να αποκτήσουν 
δεξιότητες επικοινωνίας, αυτοσυγκέντρωσης 
και αυτοπεποίθησης. Στον θεατρικό όμιλο 
ζωντανεύουμε ρόλους, δημιουργούμε σκηνικά 
και ανακαλύπτουμε τα διαφορετικά πρόσωπα 
της ζωής μέσα από το θεατρικό παιχνίδι και την 
παράσταση.

IT’S ALL
GREEK
TO ME

Παραδοσιακοί Χοροί
Οι παραδοσιακοί χοροί συνοδευόμενοι από το δημοτικό τραγούδι αποτελούν ένα από τα ζωντανότερα 
στοιχεία του λαϊκού μας πολιτισμού. Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τα ήθη και τα έθιμα των 
προγόνων μας, καλλιεργούν τις ρυθμοκινητικές τους ικανότητες, το συλλογικό πνεύμα και αγαπούν 
τη λαϊκή μας παράδοση. Οι παραδοσιακοί χοροί ταυτόχρονα, παρέχουν σωστή στάση σώματος και 
παράστημα.
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Όμιλος Εμπέδωσης 
Μαθηματικών
Μέσα από ασκήσεις εμπέδωσης οι μαθητές 
κατανοούν σε βάθος τις μαθηματικές έννοιες 
που διδάσκονται στο πρωινό πρόγραμμα 
ώστε να νιώθουν πιο αποτελεσματικοί στο 
συγκεκριμένο μάθημα.

Θεατρικός Όμιλος 
Ένα δημιουργικό ταξίδι στον κόσμο της 
τέχνης, της συνεργατικής έκφρασης και 
της ενσυναίσθησης. Μέσα από τη θεατρική 
παιδεία και τη γνωριμία με το θεατρικό 
κείμενο, οι μαθητές μας έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τον εαυτό τους και να αποκτήσουν 
δεξιότητες επικοινωνίας, αυτοσυγκέντρωσης και 
αυτοπεποίθησης. Η προετοιμασία  παρουσίασης  
ενός  θεατρικού  έργου  τους  βοηθά  να
συνειδητοποιήσουν ότι κάθε ρόλος, είτε στη 
σκηνή του θεάτρου είτε στη ζωή, απαιτεί την 
άντληση πολλαπλών δεξιοτήτων του κάθε 
ανθρώπου και την ανάγκη προσήλωσης στον 
στόχο.

Όμιλος Εμπέδωσης 
Ελληνικής Γλώσσας
Στο πλαίσιο αυτού του ομίλου οι μαθητές του 
Γυμνασίου έχουν την ευκαιρία να επιλύσουν 
τις απορίες τους σε σχέση με τα μαθήματα των 
Αρχαίων Ελληνικών και των Νέων Ελληνικών 
που διδάσκονται στο πρωινό πρόγραμμα 
και να ασκηθούν μέσα από δραστηριότητες 
εμπέδωσης.

IT’S ALL
GREEK
TO ME
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Όμιλος Εμπέδωσης 
Γαλλικής Γλώσσας
Οι μαθητές του Γυμνασίου και της Α’ Λυκείου 
διδάσκονται 6 ώρες την Γαλλική Γλώσσα στο 
πρωινό τους πρόγραμμα και ασκούνται στις 
δοκιμασίες των εξετάσεων για την κατάκτηση 
των διπλωμάτων. Στο πλαίσιο αυτού του ομίλου, 
οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να επιλύσουν τις 
απορίες τους και να κάνουν επιπλέον εξάσκηση.

Όμιλος Εμπέδωσης 
Αγγλικής Γλώσσας
Οι μαθητές του Γυμνασίου και της Α’ Λυκείου 
διδάσκονται 4 ώρες την Αγγλική Γλώσσα στο 
πρωινό τους πρόγραμμα και ασκούνται στις 
δοκιμασίες των εξετάσεων για την κατάκτηση 
των διπλωμάτων. Στο πλαίσιο αυτού του ομίλου, 
οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να επιλύσουν τις 
απορίες τους και να κάνουν επιπλέον εξάσκηση.

Όμιλος Εκμάθησης Κινεζικής Γλώσσας 
Η Κινεζική γλώσσα ομιλείται από το 1/5 περίπου του παγκόσμιου πληθυσμού. Η γνώση της μπορεί 
να προσφέρει σημαντικό πλεονέκτημα στην επαγγελματική σταδιοδρομία των μαθητών μας. Αν και η 
προφορά της κινεζικής είναι δύσκολη, η σύνταξη είναι πολύ εύκολη, γιατί δεν υπάρχουν άρθρα, γένη, 
πτώσεις, ρηματικοί τύποι. Στην κινεζική γραφή οι απλές λέξεις είναι μόλις 328, ενώ τα ιδεογράμματα 
είναι πολύ περισσότερα. Η Σχολή μας, στην προσπάθειά της να δώσει στους μαθητές της όσο το 
δυνατόν περισσότερα μορφωτικά εφόδια, έχει συμβληθεί με τον Ελληνοκινεζικό Οργανισμό Φιλίας 
και Συνεργασίας, ο οποίος οργανώνει και διεξάγει εξετάσεις με τη συνδρομή του Μορφωτικού 
Τμήματος της Κινεζικής Πρεσβείας.
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Όμιλος MUN (Model United Nations | Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών)
Ο όμιλος Αγγλόφωνου Μαθητικού Μοντέλου ΟΗΕ (Model lUnited Nations, MUN) είναι ένα καινοτόμο, 
βιωματικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα – προσομοίωση των εργασιών των οργάνων του ΟΗΕ. 
Συμμετέχοντας στον όμιλο, οι μαθητές ερευνούν και ενημερώνονται μεταξύ άλλων για θέματα της 
διεθνούς επικαιρότητας, πολιτικού, κοινωνικού, οικονομικού περιεχομένου, θέματα περιβάλλοντος 
και παγκόσμιας ειρήνης. Μαθαίνουν να επεξεργάζονται πληροφορίες, συγκροτούν εισηγήσεις και 
συνθέτουν ψηφίσματα χρησιμοποιώντας την Αγγλική γλώσσα με στόχο τη συμμετοχή σε Συνέδρια 
που διοργανώνονται από αναγνωρισμένους φορείς στην Ελλάδα, όπως American College of Greece 
Model United Nations (ACGMUN), LOGOSMUN της Σχολής Μωραΐτη, Platon School Model United
Nations (PSMUN).

Όμιλος Γαλλικής Ρητορικής
Conseil des Jeunes Citoyens 
Ο νέος αυτός όμιλος ρητορικής αξιοποιεί 
τη βαθιά γνώση της γαλλικής γλώσσας που 
έχουν κατακτήσει οι μαθητές και οι μαθήτριές 
μας και καλλιεργεί τον προφορικό τους λόγο 
ώστε να μπορούν να εκφράσουν με άνεση 
την επιχειρηματολογία τους στα γαλλικά. Οι 
μαθητές του ομίλου προετοιμάζονται για τη 
συμμετοχή τους στο διαγωνισμό ρητορικής 
«Conseil des Jeunes Citoyens» που διεξάγεται 
κάθε χρόνο στη Θεσσαλονίκη από το 
Ελληνογαλλικό Κολλέγιο Delasalle. Στον όμιλο 
μπορούν συμμετέχουν μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου εξασκώντας τη γαλλική γλώσσα και 
ενισχύοντας τον ρόλο τους ως ενεργοί πολίτες.

Όμιλος Ρητορικής και 
Αντιλογίας Γυμνασίου
Η καθημερινή επικοινωνία των ανθρώπων 
απαιτεί ετοιμότητα και επιχειρηματολογία. 
Οι μαθητές που συμμετέχουν στον όμιλο 
ρητορικής και αντιλογίας διευρύνουν τις 
γνώσεις τους και καλλιεργούν την κριτική 
τους αντίληψη, μαθαίνουν να λειτουργούν 
συνεργατικά στο πλαίσιο ομάδας και έχουν την 
ευκαιρία να συμμετέχουν σε αγώνες αντιλογίας 
ακολουθώντας ένα συγκεκριμένο πλαίσιο 
κανονισμών. Ασκούνται στην έκφραση των 
απόψεών τους με σεβασμό και κοσμιότητα 
κατακτώντας ευχέρεια και ετοιμότητα στον 
προφορικό λόγο.
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From Post to Debate:
Όμιλος επιχειρηματολογίας Λυκείου
Στον Όμιλο ξεκινάμε από τη σύγχρονη επικαιρότητα των εφήβων και τη μετατρέπουμε σε οργανωμένη 
επιχειρηματολογία μέσα από τη διαδικασία του debate. Ένα post που γίνεται viral. Ένα τραγούδι που 
προκαλεί συζητήσεις. Μια σκηνή από ταινία που διχάζει. Aποδομούμε όσα βλέπουμε στο feed μας. 
Χρησιμοποιούμε σκηνές από τον κινηματογράφο, τα trends του TikTok και τη μουσική που ακούμε ως 
αφορμή για να αναλύσουμε τα πιο καυτά κοινωνικά ζητήματα, να επιχειρηματολογήσουμε, να δούμε 
τη σύγχρονη πραγματικότητα μέσα από τη δική τους οπτική γωνία - POV! Οι μαθητές μαθαίνουν 
να διατυπώνουν τεκμηριωμένη άποψη, να αναπτύσσουν κριτική σκέψη, να καλλιεργούν σαφή και 
πειστικό προφορικό λόγο, να αναγνωρίζουν τεχνικές πειθούς και λογικά σφάλματα και αποκτούν 
άνεση στον δημόσιο λόγο. Ο Όμιλος συμμετέχει σε φιλικούς και σχολικούς αγώνες επιχειρηματολογίας, 
συνδυάζοντας τη γλωσσική καλλιέργεια με τη σύγχρονη πραγματικότητα των νέων.

Όμιλος Μαθηματικής 
Σκέψης και Στρατηγικής 
Γυμνασίου
Ο σκοπός του ομίλου μαθηματικών είναι 
οι μαθητές να αναπτύξουν μαθηματικο- 
ορθολογιστικό τρόπο σκέψης και μαθηματική 
εμπειρία, χρήσιμη σε κάθε κατάσταση της 
ακαδημαϊκής τους πορείας, αλλά και της 
καθημερινότητάς τους. Επιπλέον, να γνωρίσουν 
Μαθηματικά που δε θα δουν στο Αναλυτικό 
πρόγραμμα του σχολείου. Μέσα από γρίφους, 
ασκήσεις και εφαρμογές στρατηγικής οι μαθητές 
θα ενισχύσουν τη λογική, την κριτική σκέψη 
και τη δημιουργική επίλυση μαθηματικών 
προβλημάτων. Απευθύνεται σε μαθητές του 
γυμνασίου, με αγάπη στα Μαθηματικά.
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Όμιλος Λογοτεχνίας Λυκείου
Οι μαθητές έρχονται σε επαφή με σημαντικά έργα της νεοελληνικής λογοτεχνικής παραγωγής. Έχουν 
την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τα θέματα και τις τεχνικές σπουδαίων νεοελλήνων λογοτεχνών, 
ποιητών και πεζογράφων, με στόχο τόσο την αισθητική απόλαυση όσο και την καλλιέργεια της 
φιλαναγνωσίας. Μέσα από τον Όμιλο Λογοτεχνίας θα προετοιμαστούν και θα επιλεγούν οι μαθητές 
που θα εκπροσωπήσουν το σχολείο μας στο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο Λογοτεχνίας, που διοργανώνει 
κάθε χρόνο το Ζωγράφειο Λύκειο στην Κωνσταντινούπολη. Οι επιλεγέντες θα έχουν την ευκαιρία να 
εμβαθύνουν στο έργο ενός διαπρεπή λογοτέχνη και να βιώσουν μια μοναδική εμπειρία σε ένα από τα 
σημαντικότερα Μαθητικά Συνέδρια υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου με τη συμμετοχή 
εκλεκτών διανοουμένων και καλλιτεχνών από την Ελλάδα και το Εξωτερικό. 

Όμιλος Ρομποτικής 
Γυμνασίου
Η ρομποτική είναι ένας πρακτικός και 
διασκεδαστικός τρόπος για να μελετηθούν 
οι έννοιες του STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, 
Μηχανική, Μαθηματικά) με τον πιο ελκυστικό 
τρόπο. Στον όμιλο ρομποτικής οι μαθητές 
κατασκευάζουν, μελετούν διάφορους όρους και 
έννοιες, προγραμματίζουν και εφαρμόζουν τις 
γνώσεις τους στην πράξη. Με τις κατασκευές 
τους προσεγγίζουν καθημερινά προβλήματα 
που συνδέονται άμεσα με πολλές επιστήμες. 
Καταγράφουν και μελετούν τα αποτελέσματα 
που λαμβάνουν σαν να είναι οι ίδιοι επιστήμονες 
και έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε 
διαγωνισμούς πανελλήνιας εμβέλειας.
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Όμιλος Χημείας
γ΄ Γυμνασίου-Λυκείου
Η Χημεία ως επιστήμη έδωσε απαντήσεις σε 
σημαντικά θέματα της καθημερινής ζωής του 
ανθρώπου. Οι εφαρμογές της ανόργανης και 
οργανικής χημείας είναι παντού γύρω μας. 
Στον Όμιλο Χημείας, οι μαθητές μέσα στο 
εργαστήριο με την καθοδήγηση των καθηγητών 
τους ανακαλύπτουν τις εφαρμογές αυτής 
της μοναδικής επιστήμης δημιουργώντας 
αρώματα, σαπούνια, καλλυντικές κρέμες, 
αφρό  ξυρίσματος, κρασί και πολλές άλλες 
δημιουργίες. Άλλωστε, όλα στη ζωή είναι … 
χημεία.

Ωδείο
Στη Σχολή μας λειτουργεί ωδείο αναγνωρισμένο 
από το κράτος με έμπειρους καθηγητές.
Οι μαθητές μας έχουν τη δυνατότητα να 
επιλέξουν ένα μουσικό όργανο που τους αρέσει. 
Τα προσφερόμενα μουσικά όργανα είναι το 
πιάνο, η κιθάρα, το βιολί, τα ντραμς και το 
φλάουτο/φλογέρα. Τα μαθήματα περιλαμβάνουν 
εβδομαδιαίως το ατομικό μάθημα οργάνου 
και το ομαδικό μάθημα θεωρίας. Στο ατομικό 
μάθημα διάρκειας 40 λεπτών, ο μαθητής 
καθοδηγείται από τον δάσκαλο, ώστε να 
αποκτήσει τις απαραίτητες βάσεις. Στο ομαδικό 
μάθημα (θεωρία) διάρκειας 1 ώρας, οι μαθητές 
χωρίζονται σε ολιγομελή τμήματα ανάλογα με 
το επίπεδό τους.

Χορωδία
Βασικός στόχος του ομίλου είναι να ασκήσει 
τους μαθητές στην ικανότητα ορθής 
άρθρωσης και τοποθέτησης της φωνής τους. 
Ο φωνητικός συντονισμός τους με τη βοήθεια 
του μαέστρου της χορωδίας τους καλλιεργεί 
την αυτοπειθαρχία και το ομαδικό πνεύμα. 
Ο όμιλος της χορωδίας προσφέρεται δωρεάν 
από τη Σχολή. Η χορωδία εμφανίζεται σε 
σχολικές γιορτές, σε εθνικές επετείους και 
λαμβάνει μέρος σε διαγωνισμούς χορωδιών 
και φεστιβάλ.
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Αισθητική Αγωγή 
Ο συγκεκριμένος όμιλος χωρίζεται σε δυο μέρη εβδομαδιαίως: Ζωγραφική / Κεραμική. Οι μαθητές 
έχουν τη δυνατότητα να εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους, να εξωτερικεύσουν τον εσωτερικό 
τους κόσμο και την ελευθερία να πειραματιστούν. Με αυτό τον τρόπο μαθαίνουν να αποδέχονται το 
διαφορετικό, αναπτύσσουν ενσυναίσθηση, αυξάνουν την παρατηρητικότητα, την έμπνευση και την 
κριτική τους σκέψη. Ταυτόχρονα, συγχρονίζουν τις αισθήσεις τους (όραση, αφή), εξασκούν τη λεπτή 
κινητικότητα, τον συντονισμό κινήσεων, αναπτύσσουν την αίσθηση του χώρου (χωρική αντίληψη), 
δεξιότητες που έχουν άμεση σχέση με την ανάπτυξη όλων των κέντρων του εγκεφάλου τους.

Όμιλος Χάντμπολ
Ο όμιλος Χειροσφαίρισης–Χάντμπολ εισάγει 
τους μαθητές και μαθήτριες στον κόσμο της 
χειροσφαίρισης, ένα άθλημα που συνδυάζει 
ταχύτητα, δύναμη και στρατηγική. Οι μαθητές/
μαθήτριες μαθαίνουν να ελέγχουν τη μπάλα, να 
οργανώνουν επιθέσεις και άμυνες, ενισχύοντας 
την πειθαρχία και την αυτοπεποίθησή τους. 
Σκοπός είναι η καλλιέργεια της αθλητικής 
παιδείας μέσα από ένα ευχάριστο και 
υποστηρικτικό περιβάλλον.
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Ζίου Ζίτσου
Ο συγκεκριμένος όμιλος παρέχει τη δυνατότητα στους εφήβους να μάθουν τις βασικές κινήσεις 
αυτοάμυνας, ενώ, παράλληλα, καλλιεργούν την αυτοσυγκέντρωση και την αυτοπειθαρχία τους. 
Ασκούνται στην ομαδικότητα και στον έλεγχο του δυναμισμού τους με σεβασμό απέναντι στον 
συναθλητή.

Όμιλος Παραδοσιακών Χορών & Μοντέρνων Χορών 
Ο Όμιλος Παραδοσιακών και Μοντέρνων Χορών του σχολείου μας αποτελεί έναν ζωντανό χώρο 
έκφρασης, δημιουργίας και συνεργασίας. Απευθύνεται σε όλους τους μαθητές του Γυμνασίου που 
αγαπούν τη μουσική, θέλουν να κινηθούν, να μάθουν νέες τεχνικές, να γνωρίσουν την παράδοση και 
να ζήσουν τη χαρά της ομαδικής δημιουργίας. Στον Όμιλο δεν χρειάζεται προηγούμενη εμπειρία· 
χρειάζεται μόνο καλή διάθεση, ενέργεια και η επιθυμία να δοκιμάσεις κάτι διαφορετικό.

Όμιλος Βόλεϊ 
Ο Όμιλος Πετοσφαίρισης-Βόλεϊ απευθύνεται 
σε μαθητές και μαθήτριες. Ως άθλημα δίνει τη 
δυνατότητα ολικής εκγύμνασης του σώματος 
και ανάπτυξης ομαδικού πνεύματος. Οι μαθητές 
και οι μαθήτριες μπορούν να συμμετάσχουν σε 
σχολικά πρωταθλήματα και φιλικές διασχολικές 
αθλητικές συναντήσεις καλλιεργώντας την 
ευγενή άμιλλα.

Όμιλος Ιστιοπλοΐας 
Η πόλη μας, ο Πειραιάς, είναι συνυφασμένη 
με τη θάλασσα και τα αθλήματά της. Η Σχολή 
μας σε συνεργασία με τον ιστορικό ιστιοπλοϊκό 
όμιλο Ν.Ο.Ε. προσφέρει στους μαθητές μας 
αυτή τη μοναδική εμπειρία γνωριμίας με την 
ιστιοπλοΐα στην οποία έχουν παράδοση οι 
Έλληνες. Τα παιδιά μαθαίνουν να ναυσιπλοούν 
αξιοποιώντας τον άνεμο καλλιεργώντας την 
αντίληψή τους και ασκώντας όλο το σώμα τους. 
Βασική προϋπόθεση να ξέρουμε κολύμπι, και … 
όρτσα τα πανιά!
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Υπεύθυνος Έκδοσης: Αικατερίνη Παπαδοπούλου
Επιμέλεια κειμένου: Ευαγγελία Καραγιάννη

Σχεδιασμός εντύπου: Σύλβια Λουγιάκη
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